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V krátkosti 
Projekt… 

 

 

 

 

 

 

Partnerství… 

 

 

 

 

 

 

 Položí základ pro zavedení 

mentoringu jako nástroje pro rozvoj a 

vzdělávání mentorů v souladu 

s Evropským kvalifikačním rámcem. 
 

 Zaměřuje se na pohostinství, volný 

čas, cestování a turistický ruch 

(HLTT) a využívá testovacích 

postupů k identifikaci výhod v tomto 

odvětví.   

 Uzavírají země, kde je mentoring v oblasti HLTT obvyklý a je běžně využíván v 

pracovním prostředí, ale také země, kde není mentoring tak častou poradenskou 

metoudou.  

 Hledá cesty jak využít techniky mentoringu vedoucím pracovníkům malých a středních 

podniků HLTT sektoru v rámci celé Evropy.  A zároveň usiluje o vytvoření odborných 

kompetencí na celoevropské úrovni. 

 Zvyšuje povědomí o  mentoringu a jeho 

hodnotách v rámci partnerských zemí a 

tyto informace šíří mezi další subjekty.  

 



Evropský přínos 
Tento projekt zvyšuje a upevňuje evropskou spolupráci: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Podporuje a zvyšuje spolupráci v oblasti HLTT mezi partnerskými zeměmi, institucemi 
odborného vzdělávání a soukromými vzdělávacími organizacemi. Cílem je určit společný 
přístup vedoucí ke zlepšení možností vzdělávání mentorů a využívání poradenských technik.  

 Vytváří silné vazby mezi evropskými organizacemi poskytujícími odborné vzdělávání a 
institucemi, které pracují na rozvoji HLTT sektou (definování a sdílení společných problémů, 
hledání možných řešení, učení se příkladem, zlepšení možností pro mezinárodní mobility). 

  Šíří informaci o přínosech plynoucích 
z rozvoje organizace, která je získává 
pomocí sdílení výukových zdrojů na 
evropské úrovni. Tyto zdroje rozvíjí 
mentory a techniky mentoringu mezi 
partnerskými státy. 

 Podporuje integraci na evropském trhu 
práce v návaznosti na kompetence 
mentorů. 

 Propaguje výhody mentoringových technik 
pro HLTT sektor partnerských zemí napříč 
východní a západní Evropou.  

 Řeší genderovou nerovnost v uvedeném 
sektoru podporou kariérního růstu mužů 
i žen. 

 Prosazuje cíle Lisabonské Agendy 
2020, vytváří dobře fungující tripartitu: 
pomáhá občanům při zvyšování 
kvalifikace - přispívá ke 
konkurenceschopnosti, růstu a 
zaměstnanosti - podporuje rovné 
příležitosti a sociální začleňování. 

 Podporuje „nové dovednosti pro nová 
pracovní místa“ a usiluje o to, aby 
odborné vzdělávání a příprava, byly 
atraktivní a přístupné. 



Dopad projektu  
Projekt bude mít níže uvedené dopady: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Pracovníci podílející se na vzdělávání mentorů partnerských zemí budou sdílet příklady dobré 
praxe a identifikují nadnárodní profil kompetencí mentorů s cílem aktualizovat a modernizovat 
dosavadní zkušenosti v tréninku mentorů. 

 Mentoři, kteří v současnosti pracují s  
mentee v HLTT sektoru, prozradí jaké 
techniky a materiály používat v praxi, 
jakými způsoby jednat s mentee nebo 
jak vést jednotlivá sezení. Podělí se také 
o své kontakty v oblasti HLTT a přispějí 
k šíření povědomí o projektu a 
diseminaci projektových výstupů.  

 Účastníci průběžných vzdělávacích 
programů budou přímo spolupracovat 
se zaměstnanci institucí pracujících na 
rozvoji mentorů, dále s pracovníky, kteří 
identifikují trendy v HLTT sektoru a 
pracovníky agentur odpovědných za 
rozvoj HLTT sektoru ve všech 
partnerských zemích. 

 Agentury zastupující HLTT sektor 
v jednotlivých zemích jako partneři či 
tiší partneři budou sdílet a vytvářet 
společné dovednosti nezbytné pro 
rozvoj této oblasti a budou se starat o 
šíření výstupů projetu skrz HLTT oblast 
v rámci jednotlivých národů.  

 Instituce odborného vzdělávání a přípravy, soukromé vzdělávací organizace a výzkumné 
instituce, které v současné době nepracují na vzdělávání mentorů, ale jsou partnery, tichými 
partnery nebo jsou zapojeni do šíření výstupů projektu, budou mít příležiotst ovlivnit možnosti 
vzdělávání mentorů a to jak formálními programy, tak on-line výukovými materiály.   

 Ženy, které jsou zaměstnány v oblasti 
HLTT se stanou mentee a bude 
podpořen jejich profesní rozvoj. 

 Oblast  HLTT bude mít jak ve východní 
tak v západní části evropského 
společenství společné, pro mentory 
dostupné, standardy. 



Další krok 

 

 

 

 

 

 

 

 

Partneři projektu  
Koordinátorem projektu je společnost  Gecko Programmes (Velká 
Británie) 

Dalšími partnery projektu v Evropě jsou:  

 

 

 

    

 

 

 

 Shine People and Places z Londýna, Velká Británie 

 Národní agentura pro rozvoj malého a středního podnikání z Bratislavy, Slovensko 

 Centrum Mentoringu  z Ostravy, Česká republika 

 X-Panel z města Larnaca , Kypr 

 Projekt inspiroval 
k vytvoření nového 
návrhu – k přenosu 
inovativního vzdělávacího 
materiálu pro rozvoj 
dovedností v oblasti 
mentoringu v rámci 
skupiny pilotních zemí. 

 Tato iniciativa je vedena naším partnerem na Slovensku - Národní agenturou pro rozvoj 
malého a středního podnikání, využívající materiály vytvořené ve Velké Británii.  

 


